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Prot. 09.192 – 29.11.09 
Prva Nedjelja Adventa 

Preporučena R.R 
 
 

ISUS: 
Vi Me ne zastupate... trebali bi se sramiti. 

JA VAS NE POZNAJEM! 
 

Otvoreno pismo od Conchiglie 
 

Njegovoj Svetosti Papi Benediktu XVI 
Svećenicima, Biskupima i Kardinalima 

i Religioznim muškarcima i ženama 
 

Predsjedniku Republike Italije Giorgio Napolitano 
svim Predsjednicima Država na Svijetu 

i svoj braći i sestrama... 
 

Dragi Papa Benedikte XVI 
Svećenici, Biskupi i Kardinali 
Religiozni muškarci i žene 
 
Predjedniče Republike Giorgio Napolitano 
Predsjednici Svjetskih Država 
Draga braćo i sestre...  
 
Po Volji Isusovoj šaljem vam ovo Otkrivenje. 
 
29 Studeni 2009 - 23.10. - Isus 
Prva Nedjelja Adventa 
 
“ JA SAM. 
Isus sam Conchiglia... tvoj Bog Ljubavi 
i za ljubav dajem Čovječanstvu Moje Riječi. 
Riječi Istine koje će kao naoštrena britva ući kao uvijek u tijela ljudi. 
Koju bol će izazvati Riječi koje ću vam reći. 
To su Riječi koje žele razjasniti gdje je nered i konfuzija. 
To su Riječi koje žele podijeliti Božju djecu od ljudske djece. 
Dakle budite pažljivi kako slušate ove Riječi. 
POSEBNO VI SVEĆENICI...  
jer tko ima Vjeru bit će dana Svjetlost da bi razumjeli 
ali tko nema Vjeru... bit će oduzeto i ono malo svjetla koje misle da imaju.  
VAMA JE DOBRO POZNATA MOJA NEPOPUSTLJIVOST! 
Dakle držim odgovornima sve one koji sada čitaju 
i one koji će čitati ove Riječi 
dok svatko spontanom voljom u revnosti ne prenese ove Spise  
do Visokih Samita Crkve i Papi 
i do Visokih Samita Naroda i predsjednika svake Države. 
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Conchiglia...  
Prizovi još Duha Svetoga. 
Evo djeco Moja i Moja braćo...  
Počinjem uzimajući primjer također na vaš način da svima rasvijetlim stvari. 
Svaki javni i privatni sektor ima svoje slušatelje u vlastitom sektoru. 
Na primjer... ako Ministar Zdravstva 
želi napraviti red i inovacije u sektoru Zdravlja 
obraća se osobama zaduženim za ovu Administraciju 
i svim Doktorima svakog sektora i stupnja...  
do Medicinara i Čistaća prostora. 
I tako u Industriji... u Trgovini i ostalo. 
Zato se i Ja obraćam Mojoj djeci i braći 
i neophodno ću morati selekcionirati i odvojiti Božju djecu od ljudske djece. 
DOŠAO SAM SUDITI LJUDIMA 
dok djeca koja me vole dobiju od mene više Svjetla i poznavanja 
i dok oni koji kažu da Me vole...  
ali se uzdaju sami u sebe a ne u Boga i zato nisu skromni 
neće dobiti ništa i neće razumijeti ove Riječi koje se odnose na njih. 
Marija Moja Majka je Ona koja Je. 
I kako Sam Ja Kralj Svemira... Ona Je Kraljica Svemira! 
Ja i Marija predstavljamo Lik Muški i Ženski Oca na Zemlji. 
Ja u Biti... Muški Dio Oca 
Marija u Biti... Ženski Dio Oca. 
Marija će satrti glavu Sotoni 
preko dobrovoljne predaje Svoje službenice Conchiglie. 
U međuvremenu je pretpostavka da pitanje zahtijeva odgovor. 
Zašto po vama Marija bi trebala satrti glavu Sotoni ispod Svoje noge? 
Jel to samo simbog « glavu »? 
A zašto ne cijelo tijelo Sotonino ili druge dijelove tijela Sotone? 
Evo odgovora: snaga Sotonina nije u njegovom tijelu. 
Tijelo Sotonino koje je Zlo u biti predstavljeno je fizički u njegovim sljedbenicima 
od njega pozvanih... onih koji su odlučili kao on 
da se pobuni Projektu Stvaranja Čovjeka. 
Iz tog razloga vas podsjećam da Duše stvorene od Boga na Početku su bile sve iste. 
Svakoj je dan dar slobodne volje. 
Od tih Duša ima onih koji su izabrale da se ne utjelove 
nego su željele stalno davati hvalu Ocu. 
Ima onih koji su se odlučili utjeloviti da bi radile dobra djela. 
Ima onih koje su se odlučile utjeloviti da bi kontrirali dobrim djelima radeći zlo. 
Ima ih koji se nisu željele utjeloviti da bi pritekle u pomoć dušama sestrama u dobru. 
I ima onih koji su izabrali da se ne utjelove da bi pritekli u pomoć Dušama sestrama zla. 
U stvari sotonisti prizivaju demone i pobunjene anđele i prokletu djecu predaka 
dok djeca Božja prizivaju Boga preko Marije 
i prizivaju Anđele Svjetla i Svetu djecu predaka. 
Dakle ponavljam: 
zašto po vama Marija će trebati satrti « glavu » Sotoni ispod Svoje noge? 
Sotonina glava je simbol jer Sotona predstavlja Zlo u Biti. 
U « glavi » na tijelesno - materijalnom nivou...  
je mozak koji je sjedište Razuma ... Misli. 
Misao može biti ili kreativna ako je od BOGA ili destruktivna ako je od Sotone. 
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Svaka Misao dobra ili zla izlazi iz unutrašnjosti čovjeka... od njegove Duše 
prema izboru od početka svaka Duša prije nego se utjelovi na Zemlji.  
Sotona radi preko Misli 
onda Misli dirigiraju akcije koje će poduzeti... tijelo 
dok neke akcije ne izvrše fizičko zlo. 
Mozak je kao motor jednog auta. 
Bez motora se ne pokreće. 
Ovisno o vozaču automobil preći svoj put 
za stići na određeni cilj sa potrebnom pažnjom i oprezom 
ili će se udariti i završiti pogubno završiti u jarku. 
Dakle Marija neće upotrijebiti zbog njene poniznosti prema Bogu Ocu i za ljubav prema ljudima 
nijednu vrstu snage ili prisile. 
Marija će upotrijebiti objašnjenja preko Riječi i primjerenim svecima. 
Marija će satrti glavu Sotoni urazumljujući svoju djecu 
koji su je koštali cijenu velike boli u Smrti Njenog Sina koji Sam Ja. 
Marija trenutak po trenutak preko Svog života i Svojih primjera 
namjerava vas naučiti kako je naučila Mene Svog Sina na Zemlji. 
Veličina Marijina nije vam zamisliva! 
Bez Marijinog DA ne bi se mogao utjeloviti na Zemlji. 
Bez Da Njene službenice Conchiglie...  
Ne bih vas mogao naučiti preko ovih Riječi... preko Duha Svetoga koji je BOG. 
Duh Sveti je Očitovanje Boga u Nevidljivom koji se transformira u vidljivo 
u ovim odjelcima pisanim i slušanim kada čitate glasno progovarajući ove Riječi 
koje su truba od BOGA... glas BOŽJI koji namjerava otkupiti svu Svoju pravu djecu. 
Preko ovih Spisa koji predstavljaju VELIKU KNJIGU ŽIVOTA 
BOG preko Mene i Marije...  
želi ukloniti točku po točku zla naučavanja Sotone 
da bi ga razotkrio za ono što stvarno je: kandidat razarač cijelog Čovječanstva 
i svakog stvorenog bića od Boga u svakoj točki Svemira. 
Naime niste sami u Svemiru! 
Ali ima i onih koji su poslušali direktive ljubavi BOŽJE 
i koji su protestirali... koji je napravio Izvorni Grijeh 
prouzrokujući nered i smrt na Planeti Zemlji. 
U riječi « nered » mora se vidjeti i riječ « red ». 
Riječ « nered » rastavlja se na « ne-red ». 
Nered se vidi kad stvari u sebi u redu... su van mjesta...  
raspršene gdje ne bi trebale biti... nagomilane i rasute. 
Evo onda Ja Isus i Marija... u određenom Vremenu od Oca...  
došli smo preuzeti Našu djecu koja su živjela u greškama...  
u ne - poznavanju Istine zbog Izvornog Grijeha 
počinjenog od Prvog Čovjeka. 
Zemlja dakle ispada biti kao što je davno bilo rečeno Conchigli...  
izgubljena ovčica u Svemiru i jer se izgubila 
treba joj pomoći i usmjeriti prema « Svemirskog Stada ». 
Sada u riječi « Uni-verso » što predstavlja « BOŽJE stado » Njegova Tvorevina...  
dodajem drugu riječ: « Multi-verso ». 
U « Multi-verso » postoje:      
druge dimenzije... drugi prostori... druge Tvorevine... druge stvarnosti. 
A ipak « Multi-verso »... u sebi je sadržan od BOGA. 
Pokušajte se malo potruditi da shvatite kako vam je najbolje ovo što sam rekao. 
Znam da nije lako ali je jedan početak. 
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Sve se uči od početka...  
kao kad ste kao mali naučili pisati alfabetu... alfa = početak.   
Svi se trebate prepoznati kao djeca i ne se praviti se važnima 
jer kako dobro možete zaključiti ne poznajete ništa od Istine BOŽJE. 
Neki od vas se već uzdižu da bi rekli kako znaju mnogo stvari. 
Ali djeco... niti ono što vam je ispred čela ne prepoznajete? 
Vaš ponos je neograničen. 
Kažete da poznajete mnogo stvari...  
ipak ste dostigli takav nivo nečuvene nemoralnosti. 
Od Mog Uznesenja... u dvije tisuće godina...  
što ste stvorili dobroga za vaše Duše na Zemlji? 
Čujem vas govoriti: 
vidi koliko predivnih radova Gospodine...  
gledaj vrtove... građevine... umjetničkih radova... pronalazaka 
knjiga... nauka... ljepote dobro održavanih tijela. 
Evo sad polazimo...  
po vrtovima: 
što ste dobro napravili? Vrtovi su od BOGA... Njegova Tvorevina. 
Vi niste sposobni stvoriti ni najmanju vlat trave 
niti zrno prašine... ništa. 
Samo ste skupili nekoliko sorti biljaka koje je BOG već stvorio. 
Građevine: 
bez potrebnog materijala za napraviti ciglu niste mogli ništa napraviti. 
Na koncu samo ste stvaljali ciglu na ciglu 
i prije ili poslije sve će se srušiti kako je već bilo srušeno i još se ruši po cijelom svijetu. 
Umjetnička djela: 
lijepa! Ali ona predstavljaju ono što je BOG već stvorio ali živo 
dok su umjetnička djela bez života... mrtva su...  
jer slike i kipovi se ne miču... oni su idoli. 
Izumi: 
ono malo što ste izumili stvorilo je malo dobroga i puno nereda i nepravde. 
Izumili ste stvari koje bi trebale smanjiti vam malo rad i trud 
toliko da vam daju vremena za molitvu...  
koja bi odražavala... hvalu prema BOGU. 
Umjesto toga taj višak vremena se koristi za uzaludne stvari i nedozvoljene zabave. 
Knjige: 
dobro! Neke od njih ne bi trebale ni postojati. 
Opisuju zvjerstva... bogohuljenje... nemoralnost... pornografiju i laž. 
Druge su dobre... pričaju život i primjere djece Božje one koji su nazvani Sveci. 
Čak i Moju Priču i onu od Mojih predaka na Zemlji. 
Ali nije napisano drugo od onoga što su drugi ostvarili 
sa svojim životima i svojim radom. 
Od vas nema ništa! 
Osim onoga što je Moje i željeno od Mene...  
Biskup kojeg poznajete zabranjuje tiskanje knjiga. 
Na vama je da komentirate i zaključite u vezi toga. 
Znanost: 
što ste otkrili? 
Znanost nije jedna stvarnost izmišljena i realizirana. 
Znanost je jedna otvorena vrata u « MULTIVERSO »  
dok po Volji Boga vi možete proviriti nešto sitno i upoznati ono što postoji oduvijek. 
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ZATVORIO SAM VAM USTA! 
Ljepota tijela: 
ne varajte sebe same vjerujući da ako imate lijepa uređena tijela 
ste stigli do vrha ljepote stvorene od BOGA. 
Tijela da bi bila lijepa u svojoj punoći moraju ogledati Duše. 
Ako ne ogledaju ljepotu Duše tjelesnost je kratkotrajna 
i poslije nekog vremena znate dobro da tijela stare... poružnuju i umiru. 
I Moja Mama Marija je dostigla znatnu dob na Zemlji 
ali ipak uvijek prekrasna nije bila kao kad je bila mlada. 
Dakle rezimiram... kako se klasificirate sada... od vas samih? 
Hoćemo li sada pričati o vašim porocima? 
Govorim svakome ali prvenstveno se obraćam Katoličkoj Crkvi. 
VI LIDERI CRKVE STE OGLEDALO SVJETSKOG DRUŠTVA. 
AKO ČOVJEČANSTVO KOJE SAM VAM OSTAVIO NA BRIZI JE DOŠLA DO TOG STANJA 
DEGRADIRANOG MORALA JAKO STE ODGOVORNI. 
Tko je trebao slijediti i staviti u praksu ono što nažalost...  
čak sa nasiljem i nepravdama i prijevarama vaših učenja koja ste propagirali 
napravili su točno na vašu imitaciju: 
sa lažnim svjedočenjima... sa škrtosti... sa požudom... sa grlom u ubojstvo...  
sa ponosom i lijenosti.  
Svi Svećenici koji su postali takvi 
ne zbog Mog Poziva nego zbog svojih potreba i interesa... žive u ovim velikim porocima. 
SVEĆENICI KOJE SAM JA POZVAO PRIPADAJU MI 
VAŠE SU ŽRTVE SAKRAMENTALNE I MOJI ISKRENI I LJUBLJENI SLUGE 
I JA IH VOLIM I ČUVAM IH... I PODIŽEM IH OCU MOJEMU 
JER MI SLIČE U LJUBAVI... U RADU I LJUBAVI.  
Pokazao sam ovoj mojoj kćeri Conchigli...  
sve ono što ste napravili od Mog Uzašašća i rekao sam joj: PIŠI SVE. 
Ali ona je kleknula i sa srcem Mi je rekla: 
 
« Ne mogu Isuse. Previše volim Svećenike. Ako pišem mojoj braći i sestrama koji će čitati...  
povraćat će od gađenja na ove stranice koje pišem između toliko patnje i boli što od tijela što od srca. 
Molim te Isuse prihvati moj zahtjev koji želi zaštiti i izgraditi Tvoju Pravu Crkvu jer maleni i 
jednostavni bi se previše skandalizirali. Već mnoštvo Tvoje djece i braće neće više ući u Crkve Isuse... 
i gledaju sa sumnjom i ono malo Svećenika koji Te vole i koji su Ti ostali vjerni. Molim Te Isuse moj 
da imaš Milosrđe i da ne ulaziš u previše pojedinosti jer su previše opscene... sramotne i nepoštene... i 
bolne. Sigurna sam moj Isuse da Tvoja djeca... ona koje voliš dobro razumiju i u isto vrijeme Zlo neće 
biti besplatno publicirano. O moj Isuse stavljam sve u Tvoje Svete Ruke i u Tvoju Volju Svetu i 
potrebnu Pravdu i Slavu BOŽJU.» 
 
I dobro znajte da sam prihvatio njeno zauzimanje puno ljubavi za vas Svećenike 
i neću je prisiliti da piše sve vaše zle radove i koje sada... dobro poznajete! 
Toliko je Poznatih Imena kojima se Ja obraćam bez da mi ih ona piše. 
Crkva ima Moju zaštitu i Sotona Je neće nadvladati. 
ALI VI... OD DANAS NEMATE VIŠE MOJU ZAŠTITU! 
DANAS VAS TUŽIM SVOM OCU 
I NJEMU ĆU REĆI VAŠA IMENA JEDAN PO JEDAN. 
Sad će on napraviti Pravdu jer ne može biti mira niti jedinstva gdje nema Pravde. 
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Onda zahtjevam...  
DA SVI SVEĆENICI PEDOFILI I KOJI IH OPRAVDAVAJU ILI ŠTITE...  
IZAĐU IZ BOŽJE CRKVE. NISU JE DOSTOJNI! 
SVI LOPOVI I NJUŠKALA... VAN! 
HOMOSEKSUALCI... VAN ! 
NE SMIJU ME DIRATI NAKON ŠTO SU DIRALI DRUGOGA. 
UBOJICE I ONI KOJI SU POSLALI DA SE NEKOG UBIJE... VAN! 
TRGOVCI HRAMA...  
ONI KOJI UPOTREBLJAVAJU BOGATSTVA ANTIKNE CRKVE 
ZA RAZLOGE PROFITA... VAN! 
SLUŽBENICI DEMONA... VAN! 
NEPOSLUŠNICI EVANĐELJA... VAN! 
VI MENE NE PREDSTAVLJATE 
NITI POŠTUJETE MINIMALNA LJUDSKA PRAVA...  
PREMA SIROMAŠNOM I NEIMUĆNOG. 
Trebali biste prodati sve da bi nahranili svu do zadnjega Moju malu djecu 
koja umiru od gladi... hladnoće i nevolja. 
MORATE SE SRAMITI. 
JA VAS NE POZNAJEM!” 
 

               Primijeti:  TAL-HRV :  [Universo = Svemir] ; [Multiverso = Multisvemir] 
 

Dragi Papa Benedikte XVI, 
Svećenici, Biskupi, Kardinali, 
Religiozni i Religiozne, 
Predjedniče Giorgio Napolitano 
Predsjednici Svjetskih Država 
draga braćo i drage sestre u Isusu i Mariji, 
 
evo... ja sam vam rekla. 
 
Neka vas Bog blagoslovi 
i Božanska Marija, Naša Gospa iz Guadalupe vas štiti 
u Ime Oca  
Majke   
Sina  
i Duha Svetoga.  
Amen. 
 

Conchiglia 
 

   


